Factsheet: Laser sprintwedstrijden op het Sneekermeer

Wat:
Sprintwedstrijden voor Laser standaard, radiaal en 4.7 i.s.m. de KWS.

Wie:
Het initiatief  komt van ondergetekenden i.s.m. het Regionaal Trainingscentrum Zeilen (RTC-Zeilen) en KWS.

Voor wie:
Voor alle laserzeilers, beginnend, gevorderd, herintredend, ge- en ongetraind, jeugd t/m. Legend Masters, mensen met en zonder Laser. Omringende watersportverenigingen worden ook benaderd om de uitnodiging te verspreiden onder de leden.

Wanneer:
4 zondagochtenden tussen 10:00 en 12:00 uur op 26 april, 10 mei, 24 mei en 14 juni.

Waar:
Regionaal Trainingscentrum Zeilen Sneekermeer vanuit De Roerkoning op het Starteiland. De Roerkoning is vanaf 9 uur geopend en de pont ligt dan gereed bij het Paviljoen.

Waarom en wedstrijdreglement:
Trainingswedstrijden en om de in Sneek en wijde omgeving ondervertegenwoordigde Laserklasse een impuls te geven. Daarnaast is het sociale-/gezelligheidsaspect ook een doelstelling. Het is nadrukkelijk de bedoeling dat de deelname aan deze sprintwedstrijden laagdrempelig is. Vooralsnog is het dan ook de bedoeling dat er geen protesten mogelijk zijn. Van een ieder wordt verwacht dat hij of zij, waar nodig, zijn of haar straf (strafrondje 360 graden) zelf neemt. 
Als de belangstelling, enthousiasme én deelname groot genoeg is komt er zeker een vervolg, of volgend voorjaar of misschien al wel na de zomervakantie.

Baan en duur sprintwedstrijden:
Sprintwedstrijden zijn korte ca. 20 minuten durende wedstrijden, zodat tussen 10 en 12 uur ca. 4 wedstrijden gehouden kunnen worden. De baan bestaat in beginsel uit één bovenboei, één benedenboei en een start-/finishlijn daar tussenin.

Wisseltrofee Sprintwedstrijden klassement: 
Van de 4 wedstrijdseries (maximaal ca. 16 starts) mag er 1 worden afgetrokken om in aanmerking te komen voor de wisseltrofee.

Inschrijven en kosten:
De inschrijving en betaling gebeurt op de KWS website (http://www.sneekweek.nl/inschrijven?steID=4&catID=1758). De kosten voor deelname aan de 4 sprintwedstrijdzondagen bedragen €25,--. De KWS-lasers (Radiaal- 8 in totaal)) zijn te huur voor €17 per ochtend. Wees er wel snel bij, want het aantal beschikbare Lasers is beperkt. Je kunt je eigen standard ondermast en -zeil meenemen als je als Standard Laserzeiler wilt meedoen. Om organisatorische redenen zouden wij het op prijs stellen dat je je zo spoedig mogelijk aanmeldt (uiterlijk 20 april a.s.) 



Trainingen:
Om beter op deze sprintwedstrijden voorbereid te zijn bestaat de mogelijkheid om trainingen (met trainer) te volgen. De KWS-lasertrainingen voor volwassenen vinden plaats op donderdagavond (18:00 uur tot ca. 20:30) vanuit de Roerkoning in de periode van 16 april t/m 2 juli, behalve 14 mei. In totaal 11 keer. Opgave voor deze training: 
http://www.kws-sneek.nl/trainingen/volwassenen/laser?steID=6&catID=2890

Zomerwedstrijden:
Graag zien wij als resultaat van deze sprintwedstrijden én eventueel de trainingen dat er bij de zomerwedstrijden van de KWS sprake van een serieus Laserveld!!

Vrijwilligers
Om alles organisatorisch mogelijk te maken vragen we een ieder om zo mogelijk vrijwilligers aan te melden. Deze kunnen assisteren in de Roerkoning of op het water in de KWS-ribs.

Contactpersoon voor belangstellenden en eventueel andere klassen:
Jan Bakker: jan.j.bakker@planet.nl of 06 53704384 tot 7 april daarna:
Jacques Monasch: jacquesmonasch@planet.nl.

